
Analiza - klasa 3a Zestaw 13. 14.5.2024

Granica ciągu – powtórzenie.

1. Oblicz granice ciągów
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2. Zbadaj zbieżność ciągów zadanych przez warunki

(a) a0 = 3, an+1 =
√
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Jeżeli ciąg jest zbieżny, wyznacz jego granicę.

3. Dany jest ciąg (an)n taki, że limn→∞(an+1 − an) = a. Udowodnij, że
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5. Ciąg liczb dodatnich (an)∞n=1 spełnia warunek
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Wykaż, że lim
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6. Zbadaj zbieżność ciągów
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7. Wyznacz kresy zbiorów
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8. Oblicz granicę lim
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9. Wszystkie wyrazy ciągu (an)n są dodatnie i ciąg (bn)n zadany wzorem
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jest zbieżny. Udowodnij, że lim
n→∞
an = 0.


